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Дата: 
Тема: «СОЗВУЧИЕ С ОКРУЖАЮЩИМ МИРОМ»

Ценность: Любовь
Цель: углубление представления учащихся об общечеловеческой ценности «Любовь» через бережное отношение к окружающему миру.

Задачи:

-раскрыть значение понятия «гуманность» в отношениях человека к природе  ;
-развивать стремление проявлять бескорыстие, как форму проявления любви ко всему живому;
-воспитывать сострадание к живым существам.
Качества: гуманность, бескорыстие, сострадание.
Учитель: 
Класс: 7 
Количество учащихся: 
	Ход урока:

Позитивный настрой «Прогулка в лес».
· Ребята, пишите свои ощущения?
	Лирическая мелодия «Хрустальная грусть»

	Проверка домашнего задания
· Что такое красная книга?

· Какие причины побудили людей написать красную книгу?

· Почему исчезновение животных с лица Земли –неисполнимая потеря для человечества?
· Какие нужно воспитывать в себе качества, чтобы проявлять бережное отношение к окружающему миру? 

· Как вы проявляете  бережное отношение к окружающему миру?
	Прочитать  информацию из учебника с.117 

	Позитивное высказывание (цитата).

Любовь, испытываемая человеком ко всем живым существам, делает его настоящим человеком. 

А. Швейцер

- как вы понимаете это высказывание?


	С.114 учебника

	Подарок учителя

Просмотр ролика «Фонд Леонардо Ди Каприо спасает снежных барсов, которым грозит вымирание»

1. О каком Фонде говорится в видеосюжете?

2. Кто в сюжете является примером проявления бескорыстной,  любви к снежным барсам?

3. Что для актера  значит гуманность по отношению к окружающему миру?

4. Почему необходимо развивать в себе умение любить все живое на земле?

5. Какими  должны быть ваши дальнейшие действия по воспитанию в себе бережного отношения к живым существам?
	https://www.youtube.com/watch?v=QwQzJeosiB8


	Творческая деятельность Символом Казахстана и города Алматы является снежный барс – необыкновенно красивый и редкий зверь, обитающий в труднодоступных горных местностях и занесенный в Красную книгу. За скрытный образ жизни, силу и уникальную красоту снежного барса называют хозяином небесных гор.

Нарисуйте эмблему бережного отношения к природе с изображением снежного барса и подготовьте краткий рассказ об этом уникальном звере. 
	Нариссуйте эмблему в тетради.


	Групповое пение.

«Цвети , земля моя!»».

Мир - какое небо надо мной!
Мир - какой простор, какой покой!
А день рождается день новый, молодой,
И радость входит в каждый дом и в твой, и в мой.
Мы связаны с тобой навек одной судьбой,
Земля моя, земля моя, моя земля!

Припев:
Бушует сад над головой,
Бушует свадебной красой,
Цвети всегда, моя земля,
Моя любовь, моя весна!

Мир - какие трели соловьев,
Мир - какие россыпи цветов!
Раскрыты настежь для любви сердца людей,
Земля моя, ты с каждым годом все добрей!
Мы связаны с тобой навек одной судьбой,
Земля моя, земля моя, моя земля!
Припев.
Мир - какие зори впереди!
Мир - какие светлые пути!
Вокруг меня земля друзей, земля друзей,
Прекрасно солнце над планетою моей.
Мы связаны с тобой навек одной судьбой,
Земля моя, земля моя, моя земля!
	Сл. М. Суворов

Муз. П. Ермешев

 «Цвети , земля моя!»».



	Домашнее задние
Напишите эссе «Бескорыстная любовь» или найдите синонимы и антонимы слову сострадание.
	

	Заключительная минута тишины.   

Сядьте удобно и подумайте, что вас затронуло.

Спасибо за урок! Я жду встречи с вами на следующем уроке!
	Лирическая мелодия


